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37%

Is	
  Nichiren	
  Shu	
  News	
  useful	
  to	
  you?

Strongly	
  Agree
Somewhat	
  Agree
Neither
Somewhat	
  Disagree
Strongly	
  Disagree

43%

57%

Are	
  topics	
  interesting	
  and	
  informative?

Strongly	
  Agree
Somewhat	
  Agree
Neither
Somewhat	
  Disagree
Strongly	
  Disagree

49%

46%

Are	
  regular	
  columns	
  educational?

Strongly	
  Agree
Somewhat	
  Agree
Neither
Somewhat	
  Disagree
Strongly	
  Disagree

Would	
  you	
  pay	
  for	
  NSN	
  in	
  it's	
  current	
  format? Would	
  you	
  pay	
  for	
  NSN	
  with	
  enhanced	
  digital	
  format?

Education
37%

Nichiren	
  Shu	
  in	
  Society
43%

6%

11%

3%
	
  What	
  topics	
  would	
  you	
  like	
  to	
  see	
  more	
  of?

Temple News



37%

34%

11%

9%

9%

Would	
  you	
  pay	
  for	
  NSN	
  in	
  it's	
  current	
  format?

Strongly	
  Agree
Somewhat	
  Agree
Neither
Somewhat	
  Disagree
Strongly	
  Disagree

26%

29%
17%

9%

20%

Would	
  you	
  pay	
  for	
  NSN	
  with	
  enhanced	
  digital	
  format?

Strongly	
  Agree
Somewhat	
  Agree
Neither
Somewhat	
  Disagree
Strongly	
  Disagree

34%

29%

20%

14%

3%
Should	
  NSN	
  remain	
  a	
  free	
  newspaper?

Strongly	
  Agree
Somewhat	
  Agree
Neither
Somewhat	
  Disagree
Strongly	
  Disagree


